

AUTHOR CORRECTION OPEN

Author Correction: The digital scribe

Enrico Coiera ¹, Baki Kocaballi John Halamka and Liliana Laranjo pi Digital Medicine (2018)1:61; doi:10.1038/s41746-018-0069-6

Correction to: npj Digital Medicine https://doi.org/10.1038/s41746-018-0066-9, Article Published online 16 Oct 2018

The original version of the published Article contained an error in the spelling of the third Author's name. "John Halamaka" has been changed to "John Halamka". This has been corrected in the HTML and PDF version of the Article.

Open Access This article is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License, which permits use, sharing, adaptation, distribution and reproduction in any medium or format, as long as you give

appropriate credit to the original author(s) and the source, provide a link to the Creative Commons license, and indicate if changes were made. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in a credit line to the material. If material is not included in the article's Creative Commons license and your intended use is not permitted by statutory regulation or exceeds the permitted use, you will need to obtain permission directly from the copyright holder. To view a copy of this license, visit http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/.

© The Author(s) 2018

¹Australian Institute of Health Innovation, Macquarie University, Level 6 75 Talavera Rd, Sydney, NSW 2109, Australia and ²Beth Israel Deaconess Medical Center, Boston, USA Correspondence: Enrico Coiera (enrico.coiera@mq.edu.au)

Published online: 30 October 2018

